

Schriftelijke vragen

ex Artikel 39 Reglement van Orde gemeenteraad Voorschoten

Datum	2 september 2025	Datum verzending	2 september 2025
Nummer vraag	406	Behandelaar	Maya van der Kooij
Ons zaaknummer	Z/25/103023/460926	Portefeuillehouder	Wethouder Van der Elst
		Bijlage	Nee
Onderwerp	Beantwoording schriftelijke vragen VL 406 Verplaatsing bibliotheek		

Geachte Raad,

Door de Voorschoten Lokaal-fractie zijn op 6-8-2025 vragen gesteld met betrekking tot verplaatsing van de bibliotheek.

Al 25 jaar is in de huidige bibliotheek de speeltheek "Tante Leen" gevestigd.

De beantwoording van deze vragen treft u hieronder aan.

Vraag 1. Verhuist de Speeltheek mee naar de nieuwe plek van de bibliotheek?

Antwoord 1. Bij de plannen in het kader van Raadsvoorstel Fase 2 Huisvesting gemeentehuis (incl. bibliotheek) is rekening gehouden met de huidige vierkante meters van de bibliotheek. In een later stadium en in overleg met de bibliotheek en de speeltheek wordt gekeken naar de precieze invulling en indeling van de nieuwe ruimte.

Vraag 2. Welke disciplines zijn er nog meer in de bibliotheek Voorschoten en worden deze ook meeverhuist tzt.

Antwoord 2. De openbare bibliotheek Voorschoten-Wassenaar geeft invulling aan de vijf functies die in de Wet Stelsel Openbare Bibliotheekvoorzieningen zijn vastgelegd: Lezen, leren, informeren, kunst & cultuur en ontmoeting & debat. Ook in de nieuwe situatie zal dat het geval zijn.

Gemeente Voorschoten

Leidseweg 25 | Postbus 393, 2250 AJ Voorschoten | **T** 14071 | **E** gemeente@voorschoten.nl | www.voorschoten.nl
BTW NL 001797621B01 | **KvK** 27381083 | **IBAN** NL43 BNGH 0285 0796 70 | **BIC** BNGHNL2G

Met vriendelijke groet,
het college van burgemeester en wethouders,

E.A. van Watingen,
gemeentesecretaris

mw. drs. N. Stemerding,
burgemeester

Deze brief is digitaal vastgesteld. Hierdoor staat er geen fysieke handtekening in de brief.